



## **Арестован подозреваемый в убийстве, совершенном в 2005 году в Ненецком автономном округе.**

17 февраля 2005 года в поселке Харьяга Ненецкого автономного округа обнаружен труп 41-летнего сторожа коммерческого предприятия с признаками насильственной смерти- открытой черепно- мозговой травмой, травмой грудной клетки и переломами ребер.

По данному факту было возбуждено уголовное дело по статье убийство (ч.1 ст. 105 УК РФ), однако длительное время указанное преступление, совершенное в условиях неочевидности, оставалось нераскрытым.

Целенаправленная работа следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Архангельской области и НАО по раскрытию преступлений прошлых лет, а также появление новых возможностей судебно- медицинских экспертиз позволили собрать доказательства, достаточные для задержания подозреваемого лица.

В ходе расследования указанного преступления по предметам одежды и обуви, изъятым в 2005 году у лиц, попавших в поле зрения правоохранительных органов, была проведена генотипоскопическая экспертиза, которая позволила сузить круг подозреваемых. В настоящий момент 35- летний злоумышленник написал заявление о явке с повинной, в котором сообщил, что убийство совершил после ссоры и рассказал об обстоятельствах совершенного преступления.

26 ноября 2009 года в отношении подозреваемого на основании ходатайства следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем следственного отдела по городу Нарьян- Мару следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и НАО подозреваемому, скрывавшемуся от следственных органов в Республике Коми, предъявлено обвинение в совершении убийства сторожа.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

02 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/622729>